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GEIPI-POLYTECH v1 oexatecH

Nom de famille :
Suivi. s'l y & leu. du nom d usage.
E E Prénom(s) :
m 'E Numéro
" Candidat : Né(e) le :

Le numeéro est celut qu figure sur la convocation ou la feuille d émargement)

* Remplir soigneusement, sur CHAQUE feuille officielle. la zone d'identification en MAJUSCULES
* Ne pas signer la composition et ne pas y apporter de signe distinctif. concours
CONSIGNES , un stvio. 4 enc 5 ) c H
*+ Rediger avec un stylo a encre foncée (bleue ou noire) . éviter le stylo plume & encre noire Ge|p| polytech

« Neffectuer aucun collage ou découpage de sujets ou de feuilie officielle. Ne joindre aucun brouilion

Document réponse de Mathématiques

Mathématiques - EXERCICE I

I-1- Coordonnées du vecteur—B—A( 2 ;—8) Coordonnées du vecteuri(— 8 i-8)
1-2- BA-BC= ex(-8) +(C8)x(-8) = -16+64 =48
13- |BA| = VBR =22 v -OF = (Greb = (6F = Vix 17 = {7 = 20 b
IBE] =& = E e D = (vt = (T80 = fﬁ'x T )
B — _ 3 306
S e
Do b RON., BA-BE » BR[| <UBCl v enABE) o2 (@) A o 3

IBAN=I1BEY 'yﬁ".{r? V34

I-5-  sin( 4BC)— L

- N gk
En effet : at gs:‘:)*”.&—%?)=‘ > 4&’6‘\/8}).— I- ! (AR) . 'Dc,r&u, ABC eal‘a,w,tjwl dowe

B efen]

PMA-M(AVE\‘): I—hh‘(m?:u"‘(é’)r’:\l”%: iﬁ-—’-=\_—!t’——"—rﬂ_’—': ——-s"'-"‘

I-6- Lavaleurexacte de I'aire du triangle ABC est 40 unités d'aire,

At
Eneffet: SsibH& M“b“ oulbrgonal de A s (BO) . Om /j\l' BC-
Buse dave b a,.,,,& HAB et ova AH= AR. ain ABD
rs e = LaBCw ABysim ABC = Lx 8VZ W« T s 5o = 4o,fﬂ= 40 w.a.
Vel T = 7 X &v 56
[-7- Dans le tétraédre ABCD, la droite (DC) représente ,&M&A 7Sy S TR > N
18- 1V = 222, (nités de volume.

Eneffet: Om a De(0;0; -2) dome DC NEYS II-\’_bc = 20

. ' o = 822, w.v.
Pmlf:.;.«ltm.bc .3_x40x 5

19- W BA= Ux2 +Ix(-8) +2x0 = 8-8+0 = O

[-10- 7 est un vecteur nolmal au plan (ABD).
Eneffet: m BA=0 doe ®1L BA =
D bt Orte BD(—l -8 20) , BB = ﬁx(g)l'lxéf)*l"tl(?"u 8440 =0 o =L BD
2

"JW&WW veclewns Bnef BD M(AMM“(MMJMOLL.“L'S coodowie
o R msio e dame clle Lo BD) qui diigont Le plan (ABD) | dinc B est momal 5 (ABD)
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NE RIEN ECRIRE DANS CE CADRE

Mathématiques - EXERCICE |

Eneffet: Do 4 RON., on a N(1;3:19) & A6 00), dome ﬂ(S‘; =3 "")

[-11-  Une équation cartésienne du plan (ABD) est : G+ Y +Za.' 24 =0
En effet : ”(*-)%;})f(ﬁsb) w W-AR=zo &> q(z-g)¢ lx(§-0)+ L(%—O) =0
& Qx-l‘id-'g. +ez. =0
&> bx+y+2] -24 =0
[-12- Coordonnées dupointd’ ( © ; © ; 12 )
13- k=2= 024 X N q:wﬂ“ b-%-2 -
Eneffet: Sa( W) o 571’( d’sa DA’z RDA & (o =0 ot compakible,
DA(—Z:) 34 7 _8=-wh .zt 2€
-t s
1-14- [A)17uw. B) 107 u.v. C) 160 u.v. D) 250 u.v
[-15- Coordonnéesdupoint I ( | ; 0 ; O )
I-16- Coordonnées duvecteurA—C(—lO; O ; 0)
I-17-  Une équation du plan médiateur P, du segment [AC]estx = 1. »
En effet : (?' M a [Ac] liswe A—C»(_m,-o,- D)hauvwe a .
.D,':rp’ a une €. coltuiemne e Lo Pov»c -(o.n«an‘,‘o-}ni =0 a6, -lox+d=0
- - =0 @ d=! o i e +lo=zo0
o I(1;0;0) €T G 1o +d=0 &> ~l0ed=2 @ d=i0 Dok ?'4_, ,‘:;m
P< > w =
I-18- Une équation du plan médiateur P, du segment [4B] estx —4y + 11 = 0.
En effet : Z_@(»Z; 3;0) moumal & /S), doe (PL ;o =lx +8% +op +d 20 s -ixtdy 1ol =0
En wobank T (534 ;0) mibeeu de [AB] owsc  A(6:2;0) o B(4:8;0) , o on dilut
3’6’93,_ G=> —lz:+8(}r td 20 @ -2ws+ Bx44dz2 &) —l0+Re 20 & d= -2
fox B, : —ix 48y -2 0 ie. x=-by+n=0 (o-Mic'gw&b'»va'O
I-19- Coordonnées du centre N delasphére($): o( | ; 3 ; 10)
En effet : @:n@"n(Pz ={_§l; , dlox Le ayplome
x=l =z = x = x = |
z—‘ua, +il=0 & Gy = o + 10 =) tn}='1 &) 41,:3
/}:‘lo ’&'—"9 %:IO 3':“)
120- R= \134 w.f

Pucs R = ﬂﬂ:“ﬂ.”=\lﬂ!:\Jfl"('3)L*(_"°)‘ =\25+ +i00 =\I134 al,
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Mathématiques - EXERCICE II

II-1- 1 s B
/F:‘":_:;z
Sl i 11-2-
B
// S ! '.-—4-’;"
1 2 T g & k 0 1 2 3
i P s Px=k) 2 | 15 | E | L
& 16 2 32 8
e ) 5 P =
S P < |
i .-l- B 4
21 N - S
. - % 7 B
P.___k_\
-‘.‘;\___\_ —li*-—'—‘ E
“P::—_—-:__l
I p
2. (v — 3 IS Loz Oo+dS 08 0t 41
g B OKT&*I T‘ex'siz+3“& T T v> 32
ke a5 = | g o 52 v = "5
II-5-b- (v,,) est une suite géométrique de raison ——
3 N : D s _ I
Eneffet: ¥méM, v, = «,,, - ".';““«"';’? =t
| B ol N > ) .3 |
A0 Vi ¥ T bam B mpmy cpaZ w ok (M =2) £ g Y
1I-6-  Pour tout entiern, u, = —S(—%) +§.
En effet : st [
U daem, vevoq"s - E (3
s = 3 . AR oy S 3
Due MmEM, Vaz Mp- 2 & 4, TV, t = £ (q) v =
II-7-  Lasuite (u, ) est convergente de limite = 2
Eneffet: |qld1 = *‘Z—‘fi.@ q* =0 doe L, (—_‘.:.) =0 h;.«,m.\f:mﬁmmluwa
— 3 - 2
rere- e '""D*?'s
08 Py (As)= L?_ P (A1) = _z_
19- P(A)= l-pa 1N A) = 5 Pm P(A_,l-lﬂA_,,):% (1-pa)
II-10- pp:y = __P1+ —.
En effet : -VMCI'H An, }golo-(“ ar».'.&to‘./ M J—-t-fnh&. LIMMM
o 2 3
[ P(h,m) = P(A,nhm,)+?(AMnA,.,,)_ T Pm * %(l—f,,) T Pmt - -;’-f,_ = —-‘:—f,. —
{ =y R
I-11-a- P(F,NA,) = + pm P(ENA)= % (1-p»)
I-11-b- lim P(F,) =&
n—+oo B s \ /7 Plns x 3oy s »’M
En effet : ¥mEM, { 5 A }% %MJW d'apres &Lawﬂk . )
! v 3
P(E.) = P(ALNF)+ P(ELNF) = & Pm pL(i-p)=gpmts o B p = Do w,= %
_ = J .§. % =_:.. +_§_ - g ___l_
B‘wﬂ» P(F) —.mqrﬂ+ _.a.xy*q e P wgg wrm
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Mathématiques - EXERCICE I1I

I-1- Solution générale de (£)): y(t) = k. , heR
M-2- Q(t) = 0,6. e
Eneffet: Q@ =0,6 &> R.c'hog 06 & el =06 &> 3.-0,5
m-3- lim Q)= 0* La fonction Q est .sdvckemand. démotmnandts. ......
-4 1= -Imot = &L; A~ 0,356% ok 5
Eneffet: g(1)=0-03)xR@) = 0,#x0,6 = 0,42 £ Q1)) =0,6xe = 0,6.&
Des a,se‘\= 0,42 & e*:.‘;_";_ & e O b -k:ﬁ-o,? @ r==-buoi
M5 b= —-9"*_0‘7- t,» S,02 R
» ” 2\ e
Eneffet: oqy » 01 @ gé.e” 3 9l & T >-"— &> - 2> 'Q'"ZL
NS N " Nz-Buo?
a-Mey-hi o ELFE o FSTgE
[1I-6- g estune solutionde (E;). 7 -£
s 08, 2 S HER =-le ¢
Eneffet: ¢ et dériealle sun R tomme Lomposet "‘g*kiﬁ":m‘”m, o VLER, 3'@
e el 3 3 ] e ” -~
i Vfém’ %’(t)*%(_b)— .zd + e =-ZC do %Mm&&v‘-‘mo‘t(g&)
I1I-7-  Solution générale de (E,): y(t) = ,ﬂ c'c % c'f J beRr
me fi)=et-e*t
PR ] o 8--1
En effet: ££(0)=0 & R.c +e =0 & x|+l = & = -
111-9- ’llm qglt) = O Equationded: ¢ = o
-4
1M-10- a= | b= 3 : ; ‘% o 'f “% ' &
Eneffet: weeR, , ¢'() =- ;& _(-e’)=-i.c +e xe =& (‘3-4—: 1)
-11- ¢'(t)>0pour & € [0, &att [ : ¢
e -
Eneffet q’t) o C">C%(C-t——'£>>o &> et—-l-_->o on YEER, & 30
o & il N o 2 & b b
& & St & ‘£>Q”“'E“7 >ﬁ~»24=> E2bn & <&
Buio tommt EER, , il fout gue OLEL bt
M-12- y, = -+ M-13- ™ Lo
En effet : (h q(x‘) cl(fﬂn ) = (10U el __ oo
B 2t ﬂ.-:: Signe de ¢'(x) + 42 -
6—->‘1A‘C !, -e = c T -e Variations de / jﬂ‘
= T die Lol
¢~>x3,‘-€ -l A A e
I1}-14- Le médicament .M&.. V- W ........ causer des effets indésirables au patient.
En effet : CIGMWW L Z2o3
111-15- A) Voie orale (B) Voie intraveineuse>) C) Peu importe lequel
111-16- A) Voie orale W C) Peu importe lequel
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